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Пластини для центрування , калібровані пластини , підкладки та

прокладки

Київ, Україна

  Для обслуговування роторного ( обертового ) устаткування в різних галузях промисловості використовують досить багато

методів для визначення несправностей , дефектів і способів їх усунення . Залежно від виду дефекту фахівці вибирають той чи

інший вид ремонту. В основному в промисловості використовують кілька видів форм обслуговування обладнання. Одними з

основних дефектів роторного устаткування є дисбаланс ( неврівноваженість ротора ) і неспіввісність ( розцентровки )

обладнання. Дані види дефекту є найбільш небезпечними і в більшості своїй призводять до передчасного ( позапланового )

останову роторного обладнання. Для ліквідації та усунення цих проблем використовуються різні вимірювальні системи,

прилади , а також інструмент (системи для центрування обладнання серії « КВАНТ » і пластини для центрування серії BALTECH -

12347 виробництва ТОВ « Балтех »). Для визначення виду «м'якої лапи» ( кутова або паралельна ) ми рекомендуємо

використовувати набори довгих каліброваних щупів серії BALTECH FG .

   Для проведення якісних робіт з усунення розцентровки існує певний комплект пристроїв і пристосувань. Потрібно розуміти ,

що якщо фахівець використовує якісні вимірювальні прилади для вимірювання неспіввісності , то цього недостатньо. У

стандарті по центровке , який розроблено і впроваджено на більшості підприємств РФ компанією ТОВ « Балтех » , докладно

описується порядок дій і використовуваний набір необхідних вимірювальних систем та інструменту для досягнення

максимального ефекту від процедури центрування промислового устаткування. Однією з найважливіших комплектуючих

даного набору , крім систем для центрування і так далі , є набори пластин для центрування .

Пластини для центрування виготовляються з нержавіючої сталі і використовуються для регулювання (зрушень передніх і

задніх лап машини) у вертикальній площині. Виходячи з вищесказаного , ми повинні розуміти , що для максимального

досягнення заявлених для центрована обладнання допусків , точність виготовлення пластин дл

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Васильев Денис (812)3350085 http://www.baltech.ru

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

AvizInfo.com.ua

Українська Дошка БЕЗКОШТОВНИХ оголошень AvizInfo.com.ua

1/1

http://www.tcpdf.org

